

НАВСТРЕЧУ УРАЛЬСКОЙ СКАЗКЕ

**Народные традиции.
Красивые места.
Позитивный отдых**

Стремительно приближаются новогодние праздники, впереди у нас десять выходных дней и, уверенны, наши читатели хотели бы провести их ярко. Поэтому «Областная газета» подготовила для вас обзор самых интересных событий в Екатеринбурге и других городах Свердловской области в новогодние каникулы. Каждый найдет себе что-то по душе – от культурных и спортивных мероприятий до походов и масштабных туров по региону.



01/01
—
08/01

Встреча с Урал Морозом

(Парк Сказов. Арамиль)

Как известно, в Парке Сказов живет главный зимний волшебник на Урале – Урал Мороз. Уже начиная с 3 декабря волшебник принимает гостей, дарит подарки и окутывает новогодним настроением детей и взрослых. Поэтому на протяжении всех каникул у желающих есть возможность посетить праздничные ёлки, которые в этом году проходят в формате иммерсивных представлений, когда зрителей погружают в разворачивающееся действие. Для малышей это спектакли «Сон в Новогоднюю ночь» и «Рождественская ёлка», для гостей постарше – «По ту сторону волшебства» и «Мороз потехам непопеха».

Больше мероприятий – в материале «Встаем с дивана!» читайте на стр. VIII →

январь

ПОЗДРАВЛЕНИЯ С НОВЫМ ГОДОМ

1



Губернатор
Свердловской области

**Евгений
КУЙВАШЕВ**

Уважаемые жители Свердловской области!

Дорогие земляки!
Поздравляю вас с наступающим Новым годом!
Уходящий год был полон важных событий, серьезных и ответственных решений, трудовых побед. Мы многое сделали для укрепления позиций Свердловской области, для того, чтобы жизнь каждого уральца становилась лучше и комфортнее. В январе будущего года Свердловской области исполняется 90 лет. История нашего региона говорит о том, что все достижения, открытия, все чудеса, в которые так хочется верить в новогодние праздники, свершаются талантом, трудом и волей людей, которые любят свой край, создают его славу, богатство, высокую репутацию.

Вашим трудом и талантом, дорогие уральцы! От всей души благодарю вас за это!

Пусть новый, 2024 год, объявленный в России Годом семьи, приумножит достигнутое, принесет в каждый дом душевное тепло, радость и счастье, подарит множество ярких моментов, праздников и встреч в кругу родных и дорогих людей, объединит всех нас для свершения добрых дел на благо Свердловской области.

С Новым годом, дорогие земляки! Здоровья всем, благополучия, процветания!



Полномочный
представитель
Президента России
в Уральском
федеральном округе

**Владимир
ЯКУШЕВ**

Дорогие друзья!

Поздравляю вас с наступающим Новым годом!
Уходит в прошлое 2023 год. Убежден – он оставит яркий след в нашей жизни. Это был год серьезной, глубокой работы. Уверенных ответов на вызовы современного мира. Максимальной отдачи в решении стоящих перед страной задач.

Мы действительно сделали очень много. В условиях внешнего давления успешно перестроили экономику. Сохранили стабильность в социальной сфере. Укрепили оборонную мощь страны, обеспечив наших воинов всем необходимым для победы.

Огромный вклад в это внесли регионы Уральского федерального округа. Как и прежде, Урал и Западная Сибирь остаются надежной опорой России. Всё достигнутое нам предстоит закрепить в новом году. Он ставит перед страной еще более серьезные задачи. Необходимо сохранить динамику роста нашей экономики. Решить фундаментальные вопросы кадрового обеспечения. Продолжить реализацию национальных проектов и федеральных программ, повысить качество жизни людей. Обеспечить достижение целей специальной военной операции.

Всё это требует единства общества. Уверен, его политическую зрелость подтвердят выборы Президента России в марте будущего года. Это событие определит вектор дальнейшего развития страны. Сделает ее еще более сплоченной, мощной, уверенной в своих силах.

Дорогие жители Уральского федерального округа!

Удачи вам и благополучия в наступающем году!

Пусть воплотятся в жизнь все ваши планы, исполнятся мечты!

Здоровья вам, успехов и новых свершений!

С Новым годом, с новым счастьем!



Председатель
Законодательного
Собрания
Свердловской области

**Людмила
БАБУШКИНА**

Дорогие уральцы!

От имени депутатов Законодательного Собрания Свердловской области и от себя лично поздравляю вас с Новым годом и Рождеством!

Накануне новогодних праздников мы всегда подводим итоги и строим планы на будущее. Нам есть за что поблагодарить уходящий год – в 2023-м было много ярких событий, достигнутых целей и реализованных проектов. Свердловская область стала местом проведения масштабных мероприятий международного уровня, в том числе Международного фестиваля студенческого спорта, Международного женского форума «Роль женщин в современном мире», крупнейших бизнес-форумов и культурных событий.

Сегодня мы с гордостью говорим об итогах года. Вместе с экономическим ростом, высокими темпами развивалась социальная сфера региона. Средний Урал – один из лидеров среди российских регионов по возведению жилья, дорожному строительству, по обеспечению импортозамещения в промышленности. Всё, чего достигла Свердловская область в уходящем году, стало возможным благодаря вам, дорогие земляки, и вашей эффективной работе!

Несмотря на экономические и политические вызовы, стоящие перед нашей страной, уральцы с уверенностью смотрят в будущее. Законодательным Собранием принят областной бюджет на будущий год, этому предшествовала большая совместная работа губернатора, парламентариев, областного правительства, мэров. Впервые в истории Среднего Урала объем регионального бюджета превысил 400 миллиардов рублей – это бюджет созидания, активной социальной политики. У нас большие планы по развитию промышленности и сельского хозяйства, реализации жилищных программ, повышению благосостояния граждан. Важно отметить, что рост региональной экономики, положительная динамика в развитии муниципалитетов во многом определяется тем курсом, которым идет наша страна под руководством Президента России.

Дорогие земляки! Поздравляю вас с Новым годом и Рождеством!

Желаю вам крепкого здоровья, успехов, удачи во всех начинаниях! Будьте счастливы и любимы! Пусть наступающий 2024-й год для каждого из вас будет наполнен радостью, благополучием и процветанием! И пусть обязательно сбудутся все желания, которые мы по доброй традиции загадаем под бой курантов!

ПОЛИНА ЗИНОВЬЕВА